

По факту травмирования людей при обрушении конструкций на стадионе в селе Борогонцы проводится процессуальная проверка



4 июля 2022 года в социальных сетях появилась информация о травмировании людей, в том числе детей, при обрушении конструкций на стадионе в селе Борогонцы при ураганном ветре.

По данному факту Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка.

Следователи проводят осмотр места происшествия, устанавливают обстоятельства произошедшего, количество пострадавших, их возраст и степень травмирования.

По результатам проверки будет принято решение в соответствии с уголовно-процессуальным

законодательством.

04 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1703172>